# 美搅局国际贸易,特不靠谱!

一年多来,美当局频 频搅局国际贸易,让人眼 花缭乱:无端挑起对华贸 易争端;在中美经贸磋商 过程中,突然撕毁已经达 成的共识,宣布加征关 税,极限施压;以"国家安 全"为幌子,突然发布针 对中国华为等公司的限 制交易令,滥用出口管制

谁都看得出,美方这 一系列看似毫无章法的招 数其实有着明确的指向: 实现所谓"美国优先"。为 达到这个目的,他们不惜 把国际贸易秩序搅乱,给 复苏脆弱的全球经济增加 危险的不确定性,以牺牲 别国发展为代价增加博弈

美搅局国际贸易的 做法就是赤裸裸的强权 逻辑:什么时候开始"做 生意"由我定;坐庄的人 永远得是我,只能我赢; 一旦不合我意,规则推 倒重来。总之,美国当 局要的就是"什么都由 我说了算,什么都按我 说的办"

在全球化趋势越来越 明显的今天,霸权主义和 强权政治不得人心,贸易 保护主义没有前途。全球 大多数国家选择顺应全球 化潮流,愿秉持多元、包 容、平等、互信理念,积极 参与构建更加公正合理的 新型国际秩序和完基国际 贸易体系。这是当今世界 的主流。

逆历史潮流而动,挥 舞"关税大棒",四面出 击,不断搅局国际贸易, 自认为可以出奇制胜, 结果却为祸世界经济 这已经为世界经济投下 了阴影,连美国的传统 盟友也纷纷表达忧虑和 不满。美国这种不靠谱 的做法也伤及本国人 民:挑起对华贸易争端, 一些美国农业大州已 "伤不起";肆意升级关 税战,加大美国通胀压 力;针对华为等公司的 限制交易令,首当其冲 受损的很可能是美国企 业和消费者……

在中美贸易问题上, 中国始终言必信,行必 果,针对美方的霸凌行 径,做出有效务实的自 卫反击,政策工具有很 多储备

在外部环境不确定 性增强之时,增强自身 定力,专注做好自己,是 中国秉持的原则。按照 自己的章法,坚持走自 己的道路,更是中国实 现从站起来、富起来到 强起来历史性飞跃的重 要法宝。从大风大浪中 发展起来、有广大群众 作为后盾、从来都不怕 打"持久战" …… 任何艰 难险阻都无法阻挡中国 人民坚定向前的步伐, 更别说一些自作聪明的 花招伎俩。

美搅局国际贸易,很 不负责,很不靠谱!也必

将自食其果! (新华社北京5月22 日电)



#### 华为表示愿携手欧洲共同开发5G

华为驻欧盟机构首席代表刘康21 日在布鲁塞尔表示,华为愿携手欧 洲共同开发5G产品与服务。

刘康在位于布鲁塞尔的华为 网络安全透明中心发表演讲时

说,华为的5G解决方案不仅是市 场上最好的,它在很大程度上也 是某种欧洲的产品,它是为欧洲 量身定做的。

刘康说,华为一直尊重所有 法律法规。华为在欧洲已经运营

其中70%是在当地招聘的。华为 2018年在欧洲采购了超过56亿 欧元的货物和服务,并与140个 欧洲的大学和研究机构有研发合 作。华为希望欧洲能够成为5G 的先锋,从而更好地推进欧洲的 经济发展,并加强欧洲工业的领 先地位。

刘康表示,华为将继续留在欧 洲并继续国际化的运作,为欧洲的 强盛和团结作出贡献。

### 美国禁令下,英国人还用华为手机吗?

据新华社伦敦5月21日电"我 还是用华为手机。"21日,英国电信 运营商沃达丰门店一名女店员一 边展示自己的华为手机,一边告诉 新华社记者,自己使用的华为产品 没有问题,目前情况也不会影响在 售的华为机型。

美国的交易禁令并没有打乱 华为在英国的产品发布节奏,当 天,华为旗下双品牌之一荣耀在英 国发布了最新的智能手机产品,主 打更好的拍照体验以及高性价比。

尽管美国商务部日前宣布将 对华为公司实施出口管制措施, 但在英国等发达国家市场,华为 多年深耕技术研发和市场推广, 已在当地消费者心目中树立了比 较扎实的产品形象,其过硬的产 品质量和先进技术更让当地民众

在伦敦生活多年的年轻人帕 夫洛斯身上带着3部华为智能手 机,他告诉记者,自己很喜欢华为 的产品,未来华为推出新款手机他

也还会考虑购买。

"华为手机的质量非常好,尤 其是拍照的画质特别好,这是一个 非常好的品牌。"年轻女孩妮科尔 对记者说。

英国的5G发展速度走在欧洲 前列。在5G网络开通初期,各家 运营商提供给用户选择的手机产 品并不会太多。以沃达丰为例,该 公司已宣布7月初开始在伦敦等7 个城市开通5G网络服务,其中首 批可供预定的机型中,除了一款来

自三星,其余都是中国厂商华为和 小米的产品。

不单单是手机产品,华为也在 公开透明的情况下参与英国的移 动网络建设。沃达丰一名发言人 最近接受新华社记者采访时说,这 家运营商在英国的4G和5G网络 建设中部分使用了华为设备。英 国电信此前也向记者表示,华为仍 是这家英国最大电信运营商在4G 和5G网络和固定网络方面的一个 "重要设备供应商"。

# 美商家被迫把关税转嫁给消费者

新华社洛杉矶5月21日电"关 税增加正对我们的商业运行产生 影响。商界目前议论纷纷的话题 就是何时以及如何提高商品价 格。"美国加利福尼亚州大欧文地 区商会执行副主席琳达·迪马里奥 这样评价美方挑起的中美经贸摩 擦给地方经济带来的冲击。

"商家将被迫把(加征的)关税 转嫁给消费者,因为他们已经无法 里奥近日在2019年奥兰治县世界 贸易周论坛间隙告诉新华社记者。

加州南部奥兰治县是美国人 口最稠密的地区之一。凭借优美 的自然环境、富于创新精神的商业 环境以及优质的公共服务,奥兰治 县吸引了众多美国高校和高科技 企业入驻。

在今年世界贸易周论坛上,中 美贸易摩擦是当地数百位商界人 十热议的话题。

利润损失令众多与会者忧虑不已。

当地一家环保产品公司高管 迈克尔·德莱尼告诉新华社记者, 贸易摩擦正在影响商业运营。他 表示,许多合作伙伴都不愿马上签 合同,大家都在观望中美贸易谈判 进展及其对中美经贸关系的影响。

DHL快运公司国际业务高级 经理埃里克·威廉姆斯提醒与会者 不能忘记中国市场带来的巨大商 他对比了中国"双十

国"网络星期一"两个网购"狂欢 节",强调两国电子商务发展潜力 巨大。

作为商会领导人,迪马里奥迫 切希望奥兰治县的商业继续保持 稳定和繁荣。她说,加征关税对商 业的具体影响有待评估,但可以确 定的是,冲击将逐渐从农产品蔓延 至更多消费品。"我希望美中两国 能最终本着相互尊重的态度,公平 地解决问题,让两国共同发展。

# 报告称加征关税损害美技术制造业

新华社华盛顿5月21日电总 部位于美国的国际组织计算机技 术行业联合会21日发布一份报告 说,2018年美国对华技术产品出口 额增长4.9%,但由美方挑起的贸 易争端给两国间技术贸易带来不 利影响,将拖慢美国经济增长,损 害美国制造业利益。

这份名为《技术贸易速览

2019》的报告显示,2018年美国对 华技术产品出口额达179亿美元; 可获得的最新数据显示,2017年美 国公司向中国提供了价值22亿美 元的技术服务,增长3.9%。

但计算机技术行业联合会副 会长斯蒂芬妮·霍兰说,在2017年 到2018年间,美中经贸摩擦使技术 产品进口关税增加了4倍,如果对

所有技术产品征收25%的关税,成 本将增加数百亿美元。

此前美国政府宣布,自2019年 5月10日起,对从中国进口的2000 亿美元清单商品加征的关税税率 由10%提高到25%。美国政府还 威胁对剩余约3000亿美元中国输 美商品加征25%的关税。

霍兰呼吁美国同中国达成协

议,认为贸易壁垒无助于长期经济 增长,将继续给在美国设计、开发 和制造的产品带来负面影响。

报告显示,2018年,美国技术 产品和服务出口总额同比增长 2.5%,达到3380亿美元,比2017年 4.5%的增速显著放缓。这些出口 2017年在美直接创造了大约85.8 万个工作岗位。